

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
της 5/2020 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

Στον Πολύγυρο, σήμερα δέκατη έκτη (16) του μηνός Μαρτίου του έτους 2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση (**κεκλεισμένων των θυρών λόγω της εξάπλωσης του κοροναϊού, αρ. 10 παρ. 1 Π.Ν.Π., Φύλλο 55/11-03-2020**) στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Πολυγύρου, ύστερα από την με αριθ. 5/11.3.2020 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δ.Σ. κ. **Μαρία Σαράντη**, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ΑΕΝ παρίσταται ο Δήμαρχος κ. **Αστέριος Ζωγράφος** και ότι σε σύνολο 26 δημοτικών συμβούλων ήταν:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ:**

A/A	Επίθετο	Όνομα	A/A	Επίθετο	Όνομα
1	Αβέρη	Μαρία	15	Σαράντη	Μαρία
2	Βορδός	Χρήστος	16	Σιδέρης	Νικόλαος
3	Γκογκούση	Μαρία	17	Σιμώνης	Ιωάννης
4	Δήμητσας	Παναγιώτης	18	Αβέρης	Αθανάσιος
5	Ζαγγίλας	Δημήτριος	19	Γκλάβας	Γεώργιος
6	Ζούνη	Στυλιανή	20	Σφυρής	Ιωάννης
7	Καμαργιώτου	Άννα	21	Τσινάς	Αργύριος
8	Κομπόγιαννος	Χρήστος	22	Γιαλιάς	Νικόλαος
9	Κοντογιώργης	Δημήτριος	23	Κυργιαφίνης	Δημήτριος
10	Καραφουλίδης	Αναστάσιος	24	Καλλιμάνης	Γεώργιος
11	Κυριάκου	Ιφιγένεια	25	Γιάννος	Αναστάσιος
12	Λιόντας	Γεώργιος	26	Λαφαζάνης	Βασίλειος
13	Ματέας	Γεώργιος	27	Χριστιανού	Αγγελική
14	Παπακωνσταντίνου	Νικόλαος			

**ΑΠΟΝΤΕΣ: Ουδείς**

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. **Ψαθά Κωνσταντία**, για την τήρηση των πρακτικών.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και παραβρέθηκε η Πρόεδρος της Κοινότητας Μεταμόρφωσης κ. **Χαρούλα Τσινά**

<b>Αριθμός θέματος : 17ο</b>	<b>Παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου σε ιδιώτη για εγκατάσταση ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ στην Κοινότητα Μεταμόρφωσης</b>
<b>Αριθμός Απόφασης : 85</b>	

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μαρία Σαράντη, εκφώνησε το 17ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο Ορμύλιας κ. Γεωργίο Ματέα, ο οποίος και ανέφερε τα εξής: «Το Διοικητικό Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας Μεταμόρφωσης με την αριθ. 2/2020 απόφασή του, ομόφωνα προτείνει την παραχώρηση για το έτος 2020 έκτασης 864,48τ.μ. στο Δημοτικό χώρο δυτικά του Δημοτικού Αναψυκτηρίου (συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα) του κεντρικού πάρκου της Μεταμόρφωσης, με σκοπό την εγκατάσταση και λειτουργία Λούνα Πάρκ.

Πρόκειται για μια διαδικασία ο οποία ακολουθείται κάθε χρόνο για την συγκεκριμένη δραστηριότητα τους καλοκαιρινούς μήνες, η οποία έχει οικονομικό όφελος στους καταστηματαρχες της περιοχής, καθώς και την ψυχαγωγία των κατοίκων αλλά και των τουριστών που τους θερινούς μήνες κατακλύζουν την περιοχή, φιλοξενούμενοι των τουριστικών καταλυμάτων (ξενοδοχείων κλπ) και είναι ο μοναδικός τρόπος ψυχαγωγίας των κατοίκων και των τουριστών.

Προτείνω να είναι θετική η απόφασή μας για την ανωτέρω παραχώρηση, με την προϋπόθεση ότι θα εξασφαλισθούν οι απαιτούμενες άδειες από τις αρμόδιες υπηρεσίες, για τη δυνατότητα νόμιμης και ασφαλούς λειτουργίας του Λούνα Πάρκ στο συγκεκριμένο χώρο που φαίνεται στο τοπογραφικό, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασής μας και το Δημοτικό Συμβούλιο να επικυρώσει την απόφασή μας και να ορίσει το οικονομικό τίμημα της εκμίσθωσης του χώρου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη την αριθ. 2/2020 απόφαση της Τ.Κ. Μεταμόρφωσης, την υπ' αριθ. 8/2020 απόφαση Επιτροπής Ποιότητας Ζωής είδε τις σχετικές διατάξεις του Δ.Κ.Κ. και μετά από διαλογική συζήτηση

### **Α π ο φ α σ ί ζ ε ι Ο μ ό φ ω ν α**

Την παραχώρηση του χώρου και ειδικότερα έκτασης 864,48τ.μ. για το έτος 2020 και για την χρονική περίοδο από 01/06/2020 έως 15/09/2020, στο Δημοτικό χώρο δυτικά του Δημοτικού αναψυκτηρίου (όπως αποτυπώνεται στο συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα) του κεντρικού πάρκου της Μεταμόρφωσης, στην μοναδική αιτούσα (ΝΤΙΟΥΚΑ ΑΝΝΟΥΛΑ του Παναγιώτη), με σκοπό την εγκατάσταση και λειτουργία Λούνα Πάρκ, με τον όρο ότι θα εξασφαλιστούν από την ενδιαφερόμενη οι απαιτούμενες άδειες από τις αρμόδιες Υπηρεσίες. Καθορίζει την τιμή στο ποσό του 1,50 €/τ.μ. για την απευθείας παραχώρηση χώρου για την εγκατάσταση Λούνα Πάρκ στην Τ.Κ. Μεταμόρφωσης

**Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 85/2020**

**Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**Υπογραφή**

**ΤΑ Μ Ε Λ Η**

**Υπογραφές**

**Ακριβές Απόσπασμα  
Πολύγυρος 16-3-2020  
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.**

**ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΑΝΤΗ**